
CD-2CD - CDX-2CDX
ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTI E BIGIRANTI
SINGLE AND TWIN IMPELLERS CENTRIFUGAL PUMPS



2

Elettropompe centrifughe monogirante e bigirante costruite in
acciaio inossidabile AISI 304 con motore asincrono chiuso 2
poli autoventilato a ventilazione interna.

Single and twin impeller centrifugal pumps manufactured from
stainless steel AISI 304 with 2 poles encased self-ventilated
internally cooled asynchronous motor.

CD-2CD CD-2CD

DOMESTICHE:
Impianti di Pressurizzazione
Alimentazione idrica
Giardinaggio

AGRICOLTURA
Media e piccola irrigazione a pioggia

INDUSTRIALI
Torri di raffreddamento
Impianti di irrigazione
Impianti di lavaggio
Alimentazione impianti

DOMESTIC:
Booster sets
Water supply systems
Gardening

AGRICULTURE:
Sprinkler irrigation - Water supply - Washdown

INDUSTRIAL:
Cooling water towers
Irrigation
Washing plants
Water supply systems

APPLICAZIONI APPLICATIONS

Corpo pompa in acciaio inox AISI 304 con voluta esterna
ottenuta con stampaggio ad espansione.
Giranti con pale saldate a proiezione in acciaio inox AISI 304.
Albero motore completamente in acciaio inox.
Il convogliatore e il diffusore (2CD) totalmente in acciaio inox
AISI 304, garantiscono delle caratteristiche meccaniche ed
idrauliche superiori.
Supporto, cassa motore, base e copriventola esterna in AISI 304

We use AISI 304 stainless steel throughout the manufacture of
these models: pump body, impellers with projection-welded
blades, motor bracket, motor casing base and external fan
cover.
The motor shaft, which comes in contact with the liquid, is
completely in stainless steel.
In the 2CD model the intermediate conveyer and diffuser are
also in stainless steel for greater strength and unchanged
performance.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES



3

Esempio: CD Example: CD

SPECIFICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

SIGLA IDENTIFICATIVA IDENTIFICATIONAL CODE

CD H 120M / 7

10
07
05

12
20
25

POMPA / PUMP

Tipo di liquido / Type of liquid Acqua pulita  / Clean water
Liquido / 60 (CD 70/05-70/07-90/10-2CD)
Liquid Handled Max temperatura / Max temperature [°C] 90 (Escluso / Except CD 70/05-70/07-90/10)

110 (CDH, CDHS-2CDH)
Temperatura minima / Min temperature [°C] -10

Pressione massima di esercizio / Maximum working pressure [MPa] 0.8
Girante / Impeller Girante chiusa / Closed centrifugal type (CD) - Doppia / Twin (2CD)

Costruzione / Costruction Tipo tenuta / Shaft seal type Tenuta meccanica / Mechanical seal
Cuscinetti / Bearing Cuscinetti schermati / Sealed ball bearings

Connessioni / Aspirazione / Suction G11/4, G 11/2 (CD200)
Pipe connection Mandata / Discharge G1

Corpo pompa / Casing AISI 304
Girante / Impeller AISI 304
Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304

Materiale / Material Ceramica-Carbone-NBR / Ceramic-Carbon-NBR (CD-2CD)
Tenuta meccanica / Shaft seal Ceramica-Carbone-FPM / Ceramic-Carbon-FPM (CDH-2CDH)

SiC/SiC/FPM (CDHS - 2CDHS)
Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304
Albero / Shaft AISI 303 (Wet extension) for CD / AISI 304 (Wet extension) for 2CD
Supporto / Bracket AISI 304
Diffusore / Diffuser AISI 304 (2CD)

Standard di prova / Applicable standard of test ISO 9906 Annex A

MOTORE / MOTOR

Tipo / Type
Elettrico / Electric - TEFC

Monofase / Single Phase Trifase / Three Phase
No. di poli / No. of Poles 2
R.P.M. / Rotation speed [min–1] 2800
Grado di protezione / Insulation Class F
Grado di protezione / Protection degree IP 55

Potenze / Power rating
[kW] 0.37 ÷ 1.5 (CD) 0.37 ÷ 1.8 (CD)

0.75 ÷ 1.5 (2CD) 0.75 ÷ 1.5 (2CD)
[HP] 0.5 ÷ 2 (1 ÷ 2   2CD) 0.5 ÷ 2.5

Frequenza / Frequency [Hz] 50
Voltaggio / Voltage [V] 230 ± 10% 230/400 ± 10%
Condensatore / Capacitor Incorporato / Built in –
Protezione / Over load protection Incorporato / Built in A cura dell’ utente / Provided by the user
Materiale del corpo pompa / Casing material AISI 304
Materiale base/supporto motore /

AISI 304Base material/motor support
Dimensioni cavo / Dimensions of cable entry PG11

(POTENZA) HP 

120
90
70

200

COD. IDRAULICA

SOLO PER MONOFASE

TENUTA SPECIALE OPTION

MODELLO

HS
H

CD H 120M / 7

10
07
05

12
20
25

HP CODE

120
90
70

200

HIDRAULIC CODE

ONLY SINGLE PHASE

OPTIONAL VERSION CODE

MODEL

HS
H



CAMPO DI IMPIEGO / SELECTION CHART

4

CD

TABELLA PRESTAZIONI / PERFORMANCE TABLE
Modelli Potenza Q = Portata/Capacity

Type pumps Power l/min 20 50 80 90 110 130 160 180 210 250
Monofase Trifase kW HP m3/h 1.2 3.0 4.8 5.4 6.6 7.8 9.6 10.8 12.6 15.0

Single phase Three phase H = Prevalenza manometrica totale in m.c.a. 
H = Total manometric head in meters

CDM 70/05 CD 70/05 0.37 0.5 20.7 18.4 15.9 15 - - - - - -
CDM 70/07 CD 70/07 0.55 0.8 28 24.5 20.5 - - - - - - -
CDM 70/12 CD 70/12 0.9 1.2 35 31.2 26.5 - - - - - - -
CDM 90/10 CD 90/10 0.75 1 30.3 27.2 23.6 22.3 19.5 - - - - -
CDM 120/07 CD 120/07 0.55 0.8 - 20.5 18.7 18.1 16.8 15.5 13.7 12.5 - -
CDM 120/12 CD 120/12 0.9 1.2 - 29.5 27.1 26.1 24.3 22.4 19.5 - - -
CDM 120/20 CD 120/20 1.5 2 - 37.5 35.3 34.6 33.1 31.4 28.6 - - -
CDM 200/12 CD 200/12 0.9 1.2 - - 20.6 20.2 19.5 18.5 17.1 16.1 14.6 12.5
CDM 200/20 CD 200/20 1.5 2 - - 31 30.6 29.7 28.9 27.5 26.6 25.1 23
- CD 200/25 1.8 2.5 - - 38 37.5 36.4 35.3 33.6 32.4 30.5 28



5

Modelli Potenza Q = Portata/Capacity
Type pumps Power l/min 20 40 30 80 120 150

Monofase Trifase kW HP m3/h 1.2 2.4 3.6 4.8 7.2 9
H = Prevalenza manometrica totale in m.c.a. 

H = Total manometric head in meters
2CDM 70/10 2CD 70/10 0.75 1 38.5 35.3 31.5 27 - -
2CDM 70/12 2CD 70/12 0.9 1.2 44.5 40.3 35.5 30 - -
2CDM 70/15 2CD 70/15 1.1 1.5 52.5 48 42.8 36.5 - -
2CDM 70/20 2CD 70/20 1.5 2 60 55.6 50.4 44 - -
2CDM 120/15 2CD 120/15 1.1 1.5 - 42 41 39.5 35 30
2CDM 120/20 2CD 120/20 1.5 2 - 51.5 49.5 47.4 41.8 36.5

CAMPO DI IMPIEGO / SELECTION CHART

2CD

TABELLA PRESTAZIONI / PERFORMANCE TABLE



6

Velocità di rotazione/R.P.M. 2800 min-1

Fluido di prova/Test fluid: Acqua pulita/Clean water 20°C
Tolleranza secondo/Applicable standard of test: ISO 9906 grade 2 (CD 70/05, CD 70/07, CD 70/12, CD 200/12, CD 200/20, CD 200/25)

ISO 9906 Allegato/Annex A (CD 90/10, CD 120/07, CD 120/12, CD 120/20)

CD 70 CD 90
CD 70/05 (0.37 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CD 70/07 (0.55 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157
CD 70/12 (0.9 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176

CD 90/10 (0.75 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157

CURVE DI PRESTAZIONE / PERFORMANCE CURVES
CD

CD 120 CD 200
CD 120/07 (0.75 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CD 120/12 (0.90 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157
CD 120/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176

CD 200/12 (0.9 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CD 200/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157
CD 200/25 (1.80 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176



7

2CD 70 2CD 120
2CD 70/10 (0.75 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132/132
2CD 70/12 (0.90 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/132
2CD 70/15 (1.10 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/153
2CD 70/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/176

2CD 120/15 (1.10 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132/132
2CD 120/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157/132

CURVE DI PRESTAZIONE / PERFORMANCE CURVES
2CD

Velocità di rotazione/R.P.M. 2800 min-1

Fluido di prova/Test fluid: Acqua pulita/Clean water 20°C
Tolleranza secondo/Applicable standard of test: ISO 9906 Allegato/Annex A



8

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
CD

Modelli Potenza Corrente a pieno carico Condensatore Potenza ass. Corrente a pieno carico
Type pumps Power Locked rotor current Capacitor Imput Full load current

Monofase Trifase
[kW] [HP]

Monofase Trifase Monofase [kW] [A]
Single phase Three phase Single phase Three phase Single phase Monof. Trifase Monof. Trifase

230 V 230/400 V 230 V 230 V 400 V [µF] Vc[V] Single Three Single Three phase
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz Phase Phase Phase 230 V 400 V

CDM 70/05 CD 70/05 0.37 0.5 10.1 10.7 6.15 12.5 450 0.71 0.68 3.1 2.4 1.4
CDM 70/07 CD 70/07 0.55 0.75 16.1 16.8 9.7 16 450 1.0 1.0 4.6 3.5 2.0
CDM 70/12 CD 70/12 0.9 1.2 24.5 28.2 16.3 31.5 450 1.5 1.4 6.5 5.0 2.9
CDM 90/10 CD 90/10 0.75 1 22.7 24.1 13.9 20 450 1.2 1.1 5.6 4.0 2.3
CDM 120/07 CD 120/07 0.55 0.75 16.1 16.8 9.7 16 450 1.0 1.0 4.6 3.2 1.85
CDM 120/12 CD 120/12 0.9 1.2 25 28.2 16.3 31.5 450 1.6 1.4 6.9 4.9 2.8
CDM 120/20 CD 120/20 1.5 2 43 41.6 24 40 450 2.1 2.1 9.7 7.0 4.0
CDM 200/12 CD 200/12 0.9 1.2 25 28.2 16.3 31.5 450 1.4 1.3 6.3 4.7 2.7
CDM 200/20 CD 200/20 1.5 2 43 41.6 24 40 450 2.3 2.1 9.8 7.0 4.0

- CD 200/25 1.85 2.5 - 46.8 27 - - - 2.8 - 8.6 5.0

2CD
Modelli Potenza Corrente a pieno carico Condensatore Potenza ass. Corrente a pieno carico

Type pumps Power Locked rotor current Capacitor Imput Full load current
Monofase Trifase

kW HP
Monofase Trifase Monofase [kW] [A]

Single phase Three phase Single phase Three phase Single phase Monofase Monof. Trifase
230 V 230/400 V 230 V 230 V 400 V [µF] Vc[V] Single Three Single Three phase
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz Phase Phase Phase 230 V 400 V

2CDM 70/10 2CD 70/10 0.75 1 22.7 24.1 13.9 20 450 1.25 1.18 5.8 4.0 2.3
2CDM 70/12 2CD 70/12 0.9 1.2 25.5 28.2 16.3 31.5 450 1.5 1.5 7.0 5.0 2.9
2CDM 70/15 2CD 70/15 1.1 1.5 39 29.4 17 35 450 1.8 1.64 8.1 5.6 3.3
2CDM 70/20 2CD 70/20 1.5 2 43 45 26 40 450 2.3 2.2 10.0 7.0 4.0
2CDM 120/15 2CD 120/15 1.1 1.5 39 29.4 17 35 450 1.8 1.7 8.3 5.6 3.3
2CDM 120/20 2CD 120/20 1.5 2 43 45 26 40 450 2.35 2.2 10.2 7.0 4.0



9

VISTA IN SEZIONE / SECTIONAL VIEW
CD

[1] Solo per versione monofase / Only for single phase
[2] FPM per/for CDH e/and CDHS

[3] NBR per/for: CD 70/05, 70/07, 90/10
FPM per/for: CDH 70/05, 70/07, 90/10 e/and CDHS 70/05,
70/07, 90/10

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
1 Corpo pompa / Casing AISI 304 1
3 Supporto motore / Motor bracket AISI 304 1
4 Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304 1
6 Albero rotore / Shaft with rotor AISI 303 (Parte in contatto con il 1

liquido) / (Part in contact with liquid)
7 Girante / Impeller AISI 304 1 
11 Ten meccanica / Mechanical seal [2] Ceramica/Carbone/NBR 1 

Ceramic/Carbon/NBR
12 Cassa motore / Motor frame with stator - 1 
13 Coperchio motore / Motor cover Alluminio / Aluminium 1
14 Ventola / Fan Polipropilene / Polypropilene 1
15 Copriventola / Fan cover AISI 304 1
16 Morsettiera / Terminal box - 1
17 Coprimorsettiera / Terminal box cover Poliammide / Polyamide 1
18 Anello paraspruzzi / " V " seal ring NBR 1 
19 Cuscinetto lato pompa / Pump side ball bearing - 1
20 Cuscinetto lato ventola / Fan side ball bearing - 1
21 Anello compensatore / Adjusting ring Acciaio / Steel C70 1
22 Tirante / Tie rod Zincato / Zinked Fe 42 4

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
23 Condensatore / Capacitor [1] - 1
24 Tappo / Priming plug AISI 303 1
25 Tappo / Drain plug AISI 303 1
26 O-ring [2] NBR 1
31 Distanz. disco p/tenuta / Thrust flange AISI 304 1
32 Linguetta / Key AISI 304 1
34 Dado Aut. / Impeller nut AISI 304 1
36 Camicia motore / External motor casing AISI 304 1
56 Guarniz. coprim. / Box gasket NBR 1
58 Pressacavo / Cable entry - 1
73 Anello rasam. / Casing ring [3] AISI 304 1
75 Rondella / Washer AISI 304 1
76 Rondella / Washer AISI 304 1
77 O-ring [2] NBR 1
78 O-ring [2] NBR 1
93 Anello ten. / Lip seal NBR 1
110 Protettore / Protector [1] - 1
200 Vite / Screw Acciaio / Stainless steel A2 UNI7323 8

- - - -



10

VISTA IN SEZIONE / SECTIONAL VIEW
2CD

[1] Solo per versione monofase / Only for single phase
[2] Solo per versione trifase / Only for three phase

[3] FPM per/for 2CDH e/and 2CDHS

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
1 Corpo pompa / Casing AISI 304 1
3 Supporto motore / Motor bracket AISI 304 1
4 Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304 1
6 Albero rotore / Shaft with rotor AISI 304 (Parte in contatto con il 1

liquido) / (Part in contact with liquid)
7 Girante / Impeller AISI 304 1
8 Girante / Impeller AISI 304 1
9 Diffusore / Diffuser AISI 304 1
11 Ten. meccanica / Mechanical seal [3] Ceramic/Carbon/NBR 1

Ceramic/Carbon/NBR
12 Cassa motore / Motor frame with stator - 1
13 Coperchio motore / Motor cover Alluminio / Aluminium 1
14 Ventola / Fan Polipropilene / Polypropilene 1
15 Copriventola / Fan cover AISI 304 1
16 Morsettiera / Terminal box - 1
17 Coprimorsettiera / Terminal box cover [2] Poliammide / Polyamide 1
18 Anello paraspruzzi / " V " seal ring NBR 1
19 Cuscinetto lato pompa / Pump side ball bearing - 1
20 Cuscinetto lato ventola / Fan side ball bearing - 1
21 Anello compensatore / Adjusting ring Acciaio / Steel C70 1
22 Tirante / Tie rod Zincato / Zinked Fe 42 4
23 Condensatore / Capacitor [1] - 1
24 Tappo / Priming plug AISI 303 1

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
25 Tappo / Drain plug AISI 303 1
26 O-ring [3] NBR 1
27 O-ring [3] NBR 1
31 Distanz. disco p/tenuta / Thrust flange AISI 304 1
32 Linguetta / Key AISI 304 2
34 Dado Aut. / Impeller nut AISI 304 1
36 Camicia motore / External motor casing AISI 304 1
56 Guarniz. coprim. / Box gasket NBR 1
58 Pressacavo / Cable entry - 1
72 Anello rasam. / Casing ring [3] NBR 1
73 Anello rasam. / Casing ring [3] NBR 1
75 Rondella / Washer AISI 304 1
76 Rondella / Washer AISI 304 1
77 O-ring [3] NBR 1
78 O-ring [3] NBR 1
79 Dist. diff. / Space diffuser AISI 304 1
93 Anello tenuta / Lip seal - 1

102 Coperchio diff. / Suction cover AISI 304 1
103 Coperchio convogliatore / Conveyor cover AISI 304 1
105 Dist. gir. / Sleeve AISI 304 1
110 Protettore / Protector [1] - 1
200 Vite / Screw Acciaio / Stainless steel 8

A2 UNI7323 



11

DIMENSIONI / DIMENSIONS
CD

2CD

Modelli Dimensioni / Dimensions [mm] Peso / Weight [Kg]
Type pumps Monof. Trifase

A L M M1 Single Three
CDM-CD [1] [2] B H H1 H2 [1] [2] [1] [2] [1] [2] N N1 R W DNA phase phase
70/05 206 210 298 229 106 123 102 106 100 100 130 130 120 150 101 63 G1 1/4 9.4 9.4
70/07 206 210 298 229 106 123 102 106 100 100 130 130 120 150 101 63 G1 1/4 10.8 10.8
70/12 218 218 328 250 118 132 102 102 100 100 130 130 120 150 131 93 G1 1/4 14.1 14.1
90/10 206 210 328 229 106 123 102 106 100 100 130 130 120 150 131 93 G1 1/4 12.4 12.4
120/07 206 210 298 229 106 123 102 106 100 100 130 130 120 150 101 63 G1 1/4 10.7 10.7
120/12 206 206 328 229 106 123 102 102 100 100 130 130 120 150 101 63 G1 1/4 13.3 13.3
120/20 226 226 356 250 118 132 110 110 100 100 130 130 120 150 131 93 G1 1/4 17.3 17.3
200/12 206 206 328 229 106 123 102 102 100 100 130 130 120 150 131 93 G1 1/2 12.8 12.7
200/20 214 214 356 229 106 123 110 110 120 120 150 150 140 170 133 95 G1 1/2 16.7 16.7
200/25 226 - 366 250 118 132 - 110 120 - 150 - 140 170 138 100 G1 1/2 - 17.4

[1] Solo per trifase / Only for three phase
[2] Solo per monofase / Only for single phase

Modelli Dimensioni / Dimensions [mm] Peso / Weight [Kg]
Type pumps Monof. Trifase

A B H H1 H2 L M M1 N N1 R W Single Three
2CDM-2CD [1] [2] [1] [2] [1] [2] phase phase

70/10 206 210 363 363 229 106 123 102 106 100 130 120 150 164 93 14 14
70/12 206 206 363 363 229 106 123 102 102 100 130 120 150 164 93 14.7 14.7
70/15 226 226 393 375 229 106 123 110 110 120 150 140 170 170 95 17.8 17.8
70/20 214 214 393 393 229 106 123 110 110 120 150 140 170 170 95 19.8 18.8
120/15 214 214 393 375 229 106 123 110 110 120 150 140 170 170 95 16.1 15.8
120/20 214 214 393 393 229 106 123 110 110 120 150 140 170 166 95 17.8 17.5

[1] Solo per trifase / Only for three phase
[2] Solo per monofase / Only for single phase



12

TENUTA MECCANICA / CONSTRUCTIONS
CD

Materiale / Material
Ref Descrizione / Part name Vers. standard / Standard version Optional

(CD) (CDH) (CDHS)
A Parte rotante / Rotary seal ring Ceramica / Ceramic Ceramica / Ceramic Carburo di silicio / Silicon carbide
B Parte fissa / Stationary seal ring Carbone / Carbon graphite Carbone / Carbon graphite Carburo di silicio / Silicon carbide
C O Ring NBR FPM FPM
D O Ring NBR FPM FPM
E O Ring NBR FPM FPM
F Molla / Self driving spring AISI 316 AISI 316 AISI 316
G Armatura / Frame AISI 304 AISI 304 AISI 316

2CD

Materiale / Material
Ref Descrizione / Part name Vers. standard / Standard version Optional

(2CD) (2CDH) (2CDHS)
A Parte rotante / Rotary seal ring Ceramica / Ceramic Ceramica / Ceramic Carburo di silicio / Silicon carbide
B Parte fissa / Stationary seal ring Carbone / Carbon graphite Carbone / Carbon graphite Carburo di silicio / Silicon carbide
C O Ring NBR FPM FPM
D O Ring NBR FPM FPM
E O Ring NBR FPM FPM
F Molla / Self driving spring AISI 316 AISI 316 AISI 316
G Armatura / Frame AISI 304 AISI 304 AISI 316



13

Elettropompe centrifughe monogirante e bigirante costruite in
acciaio inossidabile AISI 304, con motore asincrono 2 poli
autoventilato.

Single and twin impeller centrifugal pumps manufactured from
stainless steel AISI 304, 2 poles self-ventilated asynchronous
motor.

CDX-2CDX CDX-2CDX

DOMESTICHE:
Impianti di Pressurizzazione
Alimentazione idrica
Giardinaggio

AGRICOLTURA
Media e piccola irrigazione a pioggia

INDUSTRIALI
Torri di raffreddamento
Impianti di irrigazione
Impianti di lavaggio
Alimentazione impianti

DOMESTIC:
Booster sets
Water supply systems
Gardening

AGRICULTURE:
Sprinkler irrigation - Water subbly - Washdown

INDUSTRIAL:
Cooling water towers
Irrigation
Washing plants
Water supply systems

APPLICAZIONI APPLICATIONS

Corpo pompa in acciaio inox AISI 304 con voluta esterna
ottenuta con stampaggio ad espansione.
Giranti con pale saldate a proiezione in acciaio inox AISI 304.
Albero motore completamente in acciaio inox.
Il convogliatore e il diffusore (2CDX) totalmente in acciaio inox
AISI 304, garantiscono delle caratteristiche meccaniche ed
idrauliche superiori.
Supporto in alluminio (fino a 1.5 kW per 2CDX), in ghisa (da 2.2
kW e oltre); cassa motore in alluminio verniciato.

The pump body manufactured by the innovative pressing
system is made in AISI 304 stainless steel.
The impellers with blades projection-welded, are made in AISI
304 stainless steel.
Motor shaft completely in stainless steel, which comes in
contact with the liquid. The intermediate conveyer and the
diffuser (2CDX) are in stainless steel, giving greater strenght
and enchanced performance.
Motor bracket in aluminium (up to 1.5 kW for 2CDX), motor
bracket in cast iron (from 2.2 kW and above); motor casing
made of aluminium.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES



14

POMPA / PUMP

Tipo di liquido / Type of liquid Acqua pulita  / Clean water
Liquido / 60 (CDX 70/05-70/07-90/10 e / and 2CDX)
Liquid Handled Max temperatura / Max temperature [°C] 90 (CDX 120/07, CDX 120/12, CDX 120/20, CDX 200/12, 

CDX 200/20, CDX 200/25)
110 (CDXH-CDXHS - 2CDXH-2CDXHS)

Temperatura minima / Min temperature [°C] -10
Pressione massima di esercizio / Maximum working pressure [MPa] 0.8

Girante / Impeller Girante chiusa / Closed centrifugal type  - Doppia / Twin (2CDX)
Costruzione / Costruction Tipo tenuta / Shaft seal type Tenuta meccanica / Mechanical seal

Cuscinetti / Bearing Cuscinetti schermati / Sealed ball bearing
Connessioni / Aspirazione / Suction G11/4 (G 11/2 CDX 200 - 2CDX 200)
Pipe connection Mandata / Discharge G1

Corpo pompa / Casing AISI 304
Girante / Impeller AISI 304
Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304

Materiale / Material Ceramica-Carbone-NBR / Ceramic-Carbon-NBR (CDX-2CDX)
Tenuta meccanica / Shaft seal Ceramica-Carbone-FPM / Ceramic-Carbon-FPM (CDXH-2CDXH)

SiC/SiC/FPM (CDXHS - 2CDXHS)
Albero / Shaft AISI 303 (Wet extension) for CDX / AISI 304 (wet extension) for 2CDX

Alluminio / Aluminium (CDX)
Supporto / Bracket Alluminio / Aluminium (fino a / up to 1.5 kW incluso per / included for 2CDX)

Ghisa / Cast iron (2.2 kW e oltre / and above for 2CDX)
Diffusore / Diffuser AISI 304 (2CDX)

Standard di prova / Applicable standard of test ISO 9906 Annex A

Tipo / Type
Electric - TEFC

Monofase / Single Phase Trifase / Three Phase
No. di poli / No. of Poles 2
R.P.M. / Rotation speed [min–1] 2800
Grado di protezione / Insulation Class F
Grado di protezione / Protection degree IP 55

Potenze / Power rating
[kW] 0.37 ÷ 1.5 (CDX) 0.75 ÷ 1.5 (2CDX) 0.37 ÷ 1.8 (CDX) 0.75 ÷ 4 (2CDX)
[HP] 0.5 ÷ 2 (CDX) 1 ÷ 2 (2CDX) 0.5 ÷ 2.5 (CDX) 1 ÷ 5.5 (2CDX)

Frequenza / Frequency [Hz] 50
Voltaggio / Voltage [V] 230 ± 10% 230/400 ± 10%
Condensatore / Capacitor Incorporato / Built in –
Protezione / Over load protection Incorporato / Built in A cura dell’utente / Provided by the user
Materiale del corpo pompa / Casing material Aluminium
Materiale base/supporto motore 

Aluminium
Base material/motor support
Dimensioni cavo / Dimensions of cable entry PG11 - PG13.5 - PG16 (2CDX)

Esempio: 2CDX Example: 2CDX

SPECIFICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

SIGLA IDENTIFICATIVA IDENTIFICATIONAL CODE

2CDX H 120M / 15
15
12
10

20
30
40
50

(POTENZA) HP 

200
120
70

COD. IDRAULICA

SOLO PER MONOFASE

TENUTA SPECIALE OPTION

MODELLO

HS
H

2CDX H 120M / 15
15
12
10

20
30
40
50

HP CODE

200
120
70

HIDRAULIC CODE

ONLY SINGLE PHASE

OPTIONAL VERSION CODE

MODEL

HS
H



15

CAMPO DI IMPIEGO / SELECTION CHART

CDX

TABELLA PRESTAZIONI / PERFORMANCE TABLE

Modelli Potenza Q = Portata/Capacity
Type pumps Power l/min 20 50 80 90 110 130 160 180 210 250

Monofase Trifase kW HP
m3/h 1.2 3 4.8 5.4 6.6 7.8 9.6 10.8 12.6 15Single phase Three phase

H = Prevalenza manometrica totale in m.c.a. 
H = Total manometric head in meters

CDXM 70/05 CDX 70/05 0.37 0.5 20.7 18.4 15.9 15 - - - - - -
CDXM 70/07 CDX 70/07 0.55 0.8 28 24.5 20.5 - - - - - - -
CDXM 90/10 CDX 90/10 0.75 1 30.3 27.2 23.6 22.3 19.5 - - - - -
CDXM 120/07 CDX 120/07 0.55 0.8 - 20.5 18.7 18.1 16.8 15.5 13.7 12.5 - -
CDXM 120/12 CDX 120/12 0.9 1.2 - 29.5 27.1 26.1 24.3 22.4 19.5 - - -
CDXM 120/20 CDX 120/20 1.5 2 - 37.5 35.3 34.6 33.1 31.4 28.6 - - -
CDXM 200/12 CDX 200/12 0.9 1.2 - - 20.6 20.2 19.5 18.5 17.1 16.1 14.6 12.5
CDXM 200/20 CDX 200/20 1.5 2 - - 31 30.6 29.7 28.9 27.5 26.6 25.1 23

- CDX 200/25 1.8 2.5 - - 38 37.5 36.4 35.3 33.6 32.4 30.5 28



16

CAMPO DI IMPIEGO / SELECTION CHART

2CDX

TABELLA PRESTAZIONI / PERFORMANCE TABLE

Modelli Potenza Q = Portata/Capacity
Type pumps Power l/min 20 40 60 80 120 150 180 210

Monofase Trifase kW HP
m3/h 1.2 2.4 3.6 4.8 7.2 9.0 10.8 12.6Single phase Three phase

H = Prevalenza manometrica totale in m.c.a. 
H = Total manometric head in meters

2CDXM 70/10 2CDX 70/10 0.75 1 38.5 35.3 31.5 27 - - - -
2CDXM 70/12 2CDX 70/12 0.9 1.2 44.5 40.3 35.5 30 - - - -
2CDXM 70/15 2CDX 70/15 1.1 1.5 52.5 48 42.8 36.5 - - - -
2CDXM 70/20 2CDX 70/20 1.5 2 60 55.6 50.4 44 - - - -
2CDXM 120/15 2CDX 120/15 1.1 1.5 - 42 41 39.5 35 30 - -
2CDXM 120/20 2CDX 120/20 1.5 2 - 51.5 49.5 47.4 41.8 36.5 - -

- 2CDX 120/30 2.2 3 - 59 57 54.6 49.2 44 - -
- 2CDX 120/40 3 4 - 68.5 66.5 64 58 52 - -
- 2CDX 200/30 2.2 3 - - 52 50.8 48.1 45.5 42.7 39.5
- 2CDX 200/40 3 4 - - 62.5 61.1 58 55.2 52.3 49
- 2CDX 200/50 3.7 5.5 - - 71.5 70.1 67 64.3 61.2 57.5



17

Velocità di rotazione/R.P.M. 2800 min-1

Fluido di prova/Test fluid: Acqua pulita/Clean water 20°C
Tolleranza secondo/Applicable standard: ISO 9906 Allegato/Annex A

CDX 70 CDX 90
CDX 70/05 (0.37 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CDX 70/07 (0.55 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157

CDX 90/10 (0.75 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157

CURVE DI PRESTAZIONE / PERFORMANCE CURVES
CDX

CDX 120 CDX 200
CDX 120/07 (0.55 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CDX 120/12 (0.90 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157
CDX 120/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176

CDX 200/12 (0.9 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132
CDX 200/20 (1.5 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157
CDX 200/25 (1.8 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176



18

Velocità di rotazione/R.P.M. 2800 min-1

Fluido di prova/Test fluid: Acqua pulita/Clean water 20°C
Tolleranza secondo/Applicable standard: ISO 9906 Allegato/Annex A

CURVE DI PRESTAZIONE / PERFORMANCE CURVES
2CDX

2CDX 200
2CDX 200/30 (2.20 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157/132
2CDX 200/40 (3.00 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157/157
2CDX 200/50 (3.70 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176/157

2CDX 70 2CDX 120
2CDX 70/10 (0.75 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132/132
2CDX 70/12 (0.9 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/132
2CDX 70/15 (1.10 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/153
2CDX 70/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 153/176

2CDX 120/15 (1.10 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 132/132
2CDX 120/20 (1.50 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157/132
2CDX 120/30 (2.20 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 157/157
2CDX 120/40 (3.00 kW) Diam. Girante / Impeller diameter = 176/157



19

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
CDX

2CDX

Modelli Potenza Corrente a pieno carico Condensatore Potenza ass. Corrente a pieno carico
Type pumps Power Locked rotor current Capacitor Imput Full load current

Monofase Trifase
[kW] [HP]

Monofase Trifase Monofase [kW] [A]
Single phase Three phase Single phase Three phase Single phase Monof. Trifase Monof. Trifase

230 V 230/400 V 230 V 230 V 400 V [µF] Vc[V] Single Three Single Three phase
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz Phase Phase Phase 230 V 400 V

CDXM 70/05 CDX 70/05 0.37 0.5 10.1 10.7 6.15 12.5 450 0.7 0.7 3.1 2.4 1.4
CDXM 70/07 CDX 70/07 0.55 0.75 16.1 16.8 9.7 16 450 1 1 4.6 3.5 2
CDXM 90/10 CDX 90/10 0.75 1 22.7 24.1 13.9 20 450 1.2 1.1 5.6 4 2.3
CDXM 120/07 CDX 120/07 0.55 0.75 16.1 16.8 9.7 16 450 1 1 4.6 3.2 1.9
CDXM 120/12 CDX 120/12 0.9 1.2 25 28.2 16.3 31.5 450 1.6 1.6 6.9 5.2 3
CDXM 120/20 CDX 120/20 1.5 2 43 41.6 24 40 450 2.1 2.1 9.3 7 4
CDXM 200/12 CDX 200/12 0.9 1.2 25 28.2 16.3 31.5 450 1.4 1.3 6.3 4.7 2.7
CDXM 200/20 CDX 200/20 1.5 2 43 41.6 24 40 450 2.3 2.1 10.7 7 4

- CDX 200/25 1.8 2.5 - 46.8 27 - - - 2.8 - 8.2 4.8

Modelli Potenza Cuscinetti Condensatore Potenza ass. Corrente a pieno carico
Type pumps Power Ball bearing Capacitor Imput Full load current

Monofase Trifase
[kW] [HP]

Lato pompa Lato ventola Monofase [kW] [A]
Single phase Three phase Pump side Fan side Single phase Monof. Trifase Monof. Trifase

230 V 230/400 V [µF] Vc[V] Single Three Single Three phase
50 Hz 50 Hz Phase Phase Phase 230 V 400 V

2CDXM 70/10 2CDX 70/10 0.75 1 6203 ZZ 6202 ZZ 20 450 1.30 1.18 6.0 4.0 2.3
2CDXM 70/12 2CDX 70/12 0.9 1.2 6203 ZZ 6202 ZZ 31.5 450 1.50 1.50 7.0 5.0 2.9
2CDXM 70/15 2CDX 70/15 1.1 1.5 6204 ZZ 6203 ZZ 35 450 1.80 1.64 8.0 5.6 3.2
2CDXM 70/20 2CDX 70/20 1.5 2 6204 ZZ 6203 ZZ 40 450 2.30 2.20 9.9 7.0 4.0
2CDXM 120/15 2CDX 120/15 1.1 1.5 6204 ZZ 6203 ZZ 35 450 1.80 1.70 8.3 5.6 3.2
2CDXM 120/20 2CDX 120/20 1.5 2 6204 ZZ 6203 ZZ 40 450 2.35 2.20 10.2 7.0 4.0

- 2CDX 120/30 2.2 3 6305 ZZ 6205 ZZ - - - 2.85 - 8.7 5.0
- 2CDX 120/40 3 4 6305 ZZ 6205 ZZ - - - 3.50 - 10.8 6.2
- 2CDX 200/30 2.2 3 6205 ZZ 6205 ZZ - - - 3.05 - 10.4 6.0
- 2CDX 200/40 3 4 6305 ZZ 6205 ZZ - - - 3.85 - 11.4 6.6
- 2CDX 200/50 3.7 5 6206 ZZ 6205 ZZ - - - 4.60 - 15.0 8.7



20

CDX

[1] Solo per versione monofase / Only for single phase
[2] Solo per versione trifase / Only for three phase
[3] FPM per/for CDXH e/and CDXHS

[4] NBR per/for: CDX 70/05, 70/07, 90/10
FPM per/for: CDXH 70/05, 70/07, 90/10 e/and CDXHS
70/05, 70/07, 90/10

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
1 Corpo pompa / Casing AISI 304 1
3 Supporto motore / Motor bracket Alluminio / Aluminium 1
4 Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304 1
6 Albero rotore / Shaft with rotor AISI 303 (Parte in contatto con il 1

liquido) / (Part in contact with liquid)
7 Girante / Impeller AISI 304 1 
11 Ten. meccanica / Mechanical seal [3] Ceramica/Carbone/NBR 1 

Ceramic/Carbon/NBR
12 Cassa motore / Motor frame with stator - 1 
13 Coperchio motore / Motor cover Alluminio / Aluminium 1
14 Ventola / Fan Polipropilene / Polypropilene 1
15 Copriventola / Fan cover Fe P04 Zincato / Zinked 1
16 Morsettiera / Terminal board - 1
17 Coprimorsettiera / Terminal box cover [2] Alluminio / Aluminium 1
18 Rondella paraspruzzi / Splash ring NBR 1 
19 Cuscinetto lato pompa / Pump side ball bearing - 1
20 Cuscinetto lato ventola / Fan side ball bearing - 1
21 Anello compensatore / Adjusting ring Acciaio / Steel C70 1
22 Tirante / Tie rod Zincato / Zinked Fe 42  4
23 Condensatore / Capacitor [1] - 1

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
24 Tappo / Priming plug AISI 303 1
25 Tappo / Drain plug AISI 303 1
26 O-ring [3] NBR 1
32 Linguetta / Key AISI 304 1
34 Dado Aut. / Impeller nut AISI 304 1
42 Piedino / Motor support Alluminio / Aluminium 1
52 Morsettiera / Terminal box [1] Polipropilene / Polypropilene 1
53 Coprimorsettiera / Terminal box cover [1] Polipropilene / Polypropilene 1
56 Guarniz. coprim. / Box gasket NBR 1
73 Anello rasam. / Casing ring [4] AISI 304 1
75 Rondella / Washer AISI 304 1
76 Rondella / Washer AISI 304 1
77 O-ring [3] NBR 1
78 O-ring [3] NBR 1
90 Guarn. sc/porta morsett. / Cover gasket [1] NBR 1
92 Anello ten. / Lip seal - 1
93 Anello ten. / Lip seal - 1

110 Protettore / Protector [1] - 1
200 Vite / Screw Acciaio / Stainless steel A2 UNI7323 8

- - - -

VISTA IN SEZIONE / SECTIONAL VIEW



21

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
1 Corpo pompa / Casing AISI 304 1

Alluminio / Aluminium

3 Supporto motore / Motor bracket (fino a / up to 1.5 kW incluso / included) 1
Ghisa / Cast iron
(per / for 2.2 kW e oltre / and above)

4 Disco P/Tenuta / Casing cover AISI 304 1
6 Albero rotore / Shaft with rotor AISI 304 (Parte in contatto con il 1

liquido) / (Part in contact with liquid)
7 Girante / Impeller AISI 304 1 
8 Girante / Impeller AISI 304 1
9 Diffusore / Diffuser AISI 304 1
11 Ten. meccanica / Mechanical seal [3] Ceramica/Carbone/NBR 1 

Ceramic/Carbon/NBR
12 Cassa motore / Motor frame with stator - 1 
13 Coperchio motore / Motor cover Alluminio / Aluminium 1
14 Ventola / Fan Polipropilene / Polypropilene 1
15 Copriventola / Fan cover Fe P04 Zincato / Zinked 1
16 Morsettiera / Terminal box - 1
17 Coprimorsettiera / Terminal box cover [2] Alluminio / Aluminium 1
18 Rondella paraspruzzi / Splash ring NBR 1 
19 Cuscinetto lato pompa / Pump side ball bearing - 1
20 Cuscinetto lato ventola / Fan side ball bearing - 1
21 Anello compensatore / Adjusting ring Acciaio / Steel C70 1
22 Tirante / Tie rod Zincato / Zinked Fe 42  4
23 Condensatore / Capacitor [1] - 1

POS. DESCRIZIONE MATERIALE Q.TÀ
N° PART NAME MATERIAL Q.TY
24 Tappo / Priming plug AISI 303 1
25 Tappo / Drain plug AISI 303 1
26 O-ring [3] NBR 1
27 O-ring [3] NBR 1
32 Linguetta / Key AISI 304 1
34 Dado Aut. / Impeller nut AISI 304 1
42 Piedino / Motor support Alluminio / Aluminium 1
52 Morsettiera / Terminal box [1] Polipropilene / Polypropilene 1
53 Coprimorsettiera / Terminal box cover [1] Polipropilene / Polypropilene 1
56 Guarniz. coprim. / Box gasket NBR 1
72 Anello rasam. / Casing ring [3] NBR 1
73 Anello rasam. / Casing ring [3] NBR 1
75 Rondella / Washer AISI 304 1
76 Rondella / Washer AISI 304 1
77 O-ring [3] NBR 1
78 O-ring [3] NBR 1
79 Distanziale deffusore / Space diffuser AISI 304 1
90 Guarn. sc/porta morsett. / Cover gasket [1] NBR 1
92 Anello ten. / Lip seal - 1
93 Anello ten. / Lip seal - 1

102 Coperchio diffusore / Suction cover AISI 304 1
103 Coperchio convogl. / Conveyor cover AISI 304 1
105 Dist. gir. / Sleeve AISI 304 1
110 Protettore / Protector [1] - 1
200 Vite / Screw Acciaio / Stainless steel A2 UNI7323 8

[1] Solo per versione monofase / Only for single phase
[2] Solo per versione trifase / Only for three phase

[3] FPM per/for 2CDXH e/and 2CDXHS

2CDX

DATI / TECHNICAL DATA



22

DIMENSIONI / DIMENSIONS
CDX

2CDX

Modelli Dimensioni / Dimensions [mm] Peso / Weight [Kg]
Type pumps Monof. Trifase

Single Three
CDXM-CDX A B C H H1 H2 H3 H4 M M1 N N1 R T W DNA phase phase

70/05 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG11 92.5 G1 1/4 9.1 9.1
70/07 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG11 92.5 G1 1/4 10.4 10.4
90/10 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG11 92.5 G1 1/4 11.9 11.9
120/07 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG11 92.5 G1 1/4 10.4 10.4
120/12 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG13.5 92.5 G1 1/4 12.5 12.5
120/20 232 345 199 250 118 132 235 253 55 40 140 180 105.5 PG13.5 95 G1 1/4 17.2 16.2
200/12 208 318 178 229.5 106 123.5 209 215 50 38 120 160 108 PG13.5 92.5 G1 1/2 16.3 11.4
200/20 208 345 199 229.5 106 123.5 223 240 55 40 140 180 105.5 PG13.5 95 G1 1/2 15.3 14.2
200/25 232 345 199 250 118 132 235 - 55 40 140 180 105.5 - 95 G1 1/2 - 17

Modelli Dimensioni / Dimensions [mm] Peso / Weight [Kg]
Type pumps Monof. Trifase

2CDXM- Single Three
2CDX A B C D E H H1 H2 H3 H4 M M1 N N1 R T V W S DNA phase phase
70/10 208 355 169 12.5 8 229 106 123 206 210 50 38 120 160 142.5 PG 11 PG 11 93 9 G1 1/4 13.5 13.3
70/12 208 355 169 12.5 8 229 106 123 206 231 50 38 120 160 142.5 PG 13.5 PG 11 93 9 G1 1/4 14.2 13.8
70/15 232 385 199 12.5 8 250 118 132 238 251 55 40 140 180 140 PG 13.5 PG 11 95 9 G1 1/4 17.4 16.4
70/20 232 385 199 12.5 8 250 118 132 238 251 55 40 140 180 140 PG 13.5 PG 11 95 9 G1 1/4 18.6 18.2
120/15 208 380 199 12.5 8 229 106 123 226 239 55 40 140 180 140 PG 13.5 PG 11 95 9 G1 1/4 15.5 15.3
120/20 208 380 199 12.5 8 229 106 123 226 239 55 40 140 180 140 PG 13.5 PG 11 95 9 G1 1/4 18 16.9
120/30 232 393 210 12.5 8 250 118 132 242 - 65 40 140 180 144 - PG 13.5 109 9 G1 1/4 - 23.2
120/40 232 394 210 12.5 8 250 118 132 242 - 65 40 140 180 144 - PG 13.5 109 9 G1 1/4 - 26.4
200/30 208 394 210 12.5 8 229 106 123 230 - 65 40 140 180 144 - PG 13.5 109 9 G1 1/2 - 25
200/40 232 394 210 12.5 8 250 118 132 242 - 65 40 140 180 144 - PG 13.5 109 9 G1 1/2 - 25
200/50 232 450 236 16 13 250 118 132 255 - 68 50 160 210 144 - PG 16 109 12 G1 1/2 - 32.7

[1] Solo per trifase / Only for three phase
[2] Solo per monofase / Only for single phase

[1] Solo per trifase / Only for three phase
[2] Solo per monofase / Only for single phase



23

TENUTA MECCANICA / CONSTRUCTIONS
CDX

Materiale / Material
Ref Descrizione / Part name Vers. standard / Standard version Optional

(CDX) (CDXH) (CDXHS)
A Parte rotante / Rotary seal ring Ceramica / Ceramic Ceramica / Ceramic Carburo di silicio / Silicon carbide
B Parte fissa / Stationary seal ring Carbone / Carbon graphite Carbone / Carbon graphite Carburo di silicio / Silicon carbide
C O Ring NBR FPM FPM
D O Ring NBR FPM FPM
E O Ring NBR FPM FPM
F Molla / Self driving spring AISI 316 AISI 316 AISI 316
G Armatura / Frame AISI 304 AISI 304 AISI 316

2CDX

Materiale / Material
Ref Descrizione / Part name Vers. standard / Standard version Optional

(2CDX) (2CDXH) (2CDXHS)
A Parte rotante / Rotary seal ring Ceramica / Ceramic Ceramica / Ceramic Carburo di silicio / Silicon carbide
B Parte fissa / Stationary seal ring Carbone / Carbon graphite Carbone / Carbon graphite Carburo di silicio / Silicon carbide
C O Ring NBR FPM FPM
D O Ring NBR FPM FPM
E O Ring NBR FPM FPM
F Molla / Self driving spring AISI 316 AISI 316 AISI 316
G Armatura / Frame AISI 304 AISI 304 AISI 316



Filiali EBARA in Italia
Italian Branches

EBARA BARI
Via Po, 3
70026 MODUGNO (BA)
Tel. 080/5320531 - Fax: 080/5320478

EBARA CAGLIARI
Via del Fangario, 29 - 09122 CAGLIARI
Tel. 070/274281 - Fax: 070/253643

EBARA FIRENZE
Via del Pesco, 15 Loc. La Querce
59100 PRATO
Tel. 0574/514175 - Fax: 0574/700126

EBARA MILANO
Via Magenta, 77 - 20017 RHO (MI)
Tel. 02/93507358/59 - Fax: 02/93507361

EBARA PALERMO
Via Don L. Sturzo, 181/183
ZONA INDUSTRIALE - 90044 CARINI (PA)
Tel. 091/8680840 - Fax: 091/8669790

EBARA PESCARA
Via Aterno, 61 - Z. Ind.le e Com.le
66100 SAMBUCETO - S.GIOVANNI TEATINO (CH)
Tel. 085/4465145 - Fax: 085/4465171

EBARA ROMA
Via E. Ferrari, 105
00043 CIAMPINO (RM)
Tel. 06/79341516 - Fax: 06/79341628

NAPOLI
DIVIERRE
Tel. 081 2583654 - Fax 081 2508617

PADOVA
NEGRISOLO GIANNI
Tel. 049 9900296 - Fax 049 9903539

PORDENONE
FOR-TEC
Tel. 0434 957878 - Fax 0434 560343

GENOVA
VOLPARA FABRIZIO
Tel. 010 7727084 - Fax 010 7729018

Agenzie
Agencies

EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preavviso le modifiche che riterrà più opportune. / EBARA Pumps Europe S.p.A. reserves the right to make modification without prior notice. Cod. 479705374     06/06

EBARA PUMPS  EUROPE S.p.A.

Via Pacinotti, 32
36040 BRENDOLA (VI) ITALY
Phone: +39 0444.706.811 - Fax: +39 0444.706.950
Plants: Cles, Brendola
e-mail: marketing@ebaraeurope.com
www.ebaraeurope.com

EBARA PUMPS UK LIMITED
Unit 7 - Zodiac Business Park
High Road - Cowley
Uxbridge
Middlesex - UB8 2GU, United Kingdom
Phone: +44 1895.439.027
Fax: +44 1895.439.028

EBARA ESPAÑA BOMBAS S.A.
C/Cormoranes 6y8. Poligono La Estación, 
28320 PINTO (MADRID), Spain
Phone: +34 916.923.630
Fax: +34 916.910.818

EBARA FRANCE
Maille Nord 2
6/10 Avenue Montaigne
93160 NOISY LE GRAND, France
Phone: +33 155.851.616
Fax: +33 155.851.639

EBARA PUMPEN
Philipp-Reis - Str. 15
63128 DIETZENBACH, Germany
Phone: +49 6074.827.90
Fax: +49 6074.827.942

EBARA Pompy Polska Sp. z.o.o.
ul. Minska 63
03-828 Warszawa, Poland
Phone: +48 22.330.81.18
Fax: +48 22.330.81.19



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with minimum image resolution and no font embedding. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f300130d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f3092884c308f305a3001753b50cf89e350cf5ea6308267004f4e9650306b62913048305f00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <FEFFcd5cc18c0020d574c0c1b3c40020c774bbf8c9c0b97c0020c0acc6a9d558ace00020ae00af340020ae30b2a5c7440020d3ecd568d558c9c00020c54aace000200050004400460020bb38c11cb97c0020b9ccb4e4b824ba740020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c2edc2dcc624002e0020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b9ccb4e000200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b67004f4e768456fe50cf52068fa87387800c4e144e0d5d4c51655b574f5330028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f003002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b67005c0f76845f7150cf89e367905ea6ff0c4e264e144e0d5d4c51655b57578b3002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f3002>
    /ITA <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


